PROBLEMLER 
P.1-Bahçemizde 5 tane elma ağacı vardır. Elma ağacından 8 fazla erik ağacı vardır. Bahçemizde toplam kaç ağaç  vardır?

    ÇÖZÜM:

P.2- Aylin 7 yaşındadır. Ablası Aylin’den 4 yaş büyüktür. Aylin ve ablası toplam kaç yaşındadır?
ÇÖZÜM:

P.3- Enes’in 6 misketi var. Abisinin misketi Enes’in misketinden 6 tane fazladır. Enes ve abisinin toplam kaç misketi vardır?

ÇÖZÜM:

P.4- Makbule’nin 11 tane şekeri vardır. Elif’in ise Makbule’nin şekerlerinden 5 fazladır. Elif ve Makbule’nin toplam kaç şekeri vardır?

ÇÖZÜM:

P.5- Rana’nın 4 bebeği vardır. Bebeklerinden 7 fazla topu vardır. Rana’nın toplam kaç oyuncağı vardır?

ÇÖZÜM:

